SEKTIONSRACKE
SECTIONAL RAILING
SEKTIONALGELANDER
ELEMENTTIKAIDE

()

[ ]

WEeLAND b

2023-09




VERKTYG SOM BEHOVS * TOOLS REQUIED * ERFORDERLICHE WERKZEUGE * TARVITTAVAT TYOKALUT

DETALJSPECIFIKATION « SPECIFICATION OF COMPONENTS * EINZELTEIL-SPEZIFIKATION « OSALUETTELO

™
ok

MF6S M5x10, rf A2
164605102

& @

f(f(f@ )

K6S M8x16, rf A2
164608162

&)

((f((( R
(ff q

K6S M8X50, rf A2

S |@)

H5

(((ffff(((@

K6S M8x55, rf A2
164608552

%@

R

S (o)

H5

ffffffffrf(ﬁ

K6S M8X60, rf A2

164608604

((f{([(
f”ffffffffrfr

N

M6S-H M8x60, fzv

O
R

A\

M6S-H M8x70, rf Ad
163607002

M6S-H M8x70, fzv
163607001

164608502

N

M6S-H M8x80, fzv
163608001

M6MF M6, Zn/Ni

@

fa

M6MF M8, rf A2

1646082

ML6M M8, rf A2
16460803

Lasmutter M8, rf A4
1646080012

0

12x1,5-12, rf
17112112

STAPS 5,526, rf
16406262

16466002
CHN

e

4,8x10, rf
16405102

@)

o

viz
17135151

042, r

042x1.5
/59AHA42

U-Bygel, M6, Z/Ni
16466UB2

17415134

@)

A

17460134

32004196

171409

171408

SVENSKA -
ENGLISH

Bultdetaljer for infastning mot befintlig konstruktion ingar ej.
- Bolts for fastening to wall or floor is not included in delivery.

DEUTSCH - Verankerungsmaterial (Dibel) zur Befestigung der Wendeltreppe am
Gebaude/Fundament sind nicht im Lieferumfang enthalten.

Suomi

- Kiinnityspultit runkorakenteisiin eivat sisally toimitukseen.




1100 mm =120 mm

¥ <1000 mMm ¥ <1000 mm ¥ <1000 mm ¥

+— i

Kontrollera | Check
levererans! | delivery!

Lieferung Tarkista
prifen! toimitus!

75

17110661 17112011

@ 42x1,5

528+64 /1744205282
582+64 /1744205822
928+64 /1744209282
1000+64 /1744210002
1500+64 /1744215002
2000+64 /1744220002
2500464 /1744225002
3000+64 /1744230002

220x220 / 1744202202
1744202902 1218x1218 / 1744212182

_3

1759x1223 / 1744217122

260/ 17102601
360/ 17103601
432/17104321
460/ 17104601
560/ 17105601
9 660/ 17106601
= 760/17107601 ey |23 L8
860/ 17108601 — =
, 932/17109321 188x188 /17101881

Ve 960/ 17109601 213x213 /17102131 180 /17101801




‘ . .

rs ~ ‘ =




i
——

=
Ay




uooong
0naog
0nopg
toann
0noag
naoon
aooan
naooo
aooong
noooo
ooooo
nooog
noooo
o0ooo

ooooo

aoooo

00o0o

00000

o0oon
ooooo
oooon

opoo0d
poooo

popoog
opooo
poooog
poooo
opooo
pooono
opooo
oopon
poooo
oopon
ooooo
opooono
ooooo
ooooo
ooooo
oooono
ooooo
ooooo
oDoooo

ood

pooooooo0oOopoO0o000o0oo
oooooooooooooD0000o0000
OooDoooo000ooooo0000000
Oooo0DO0Ooo00oooO00o0o0000
000ooo0000ooo0000ooo000
0poooooooo000000000o00
0000000000000000000000
0000000000000000000000
00000000000000DO0000000
0000000000000000000000
0000000000000000000000
0000000000000000000000

ooood
0000000000OO0N000000OODn

gpopooooooo
pooooooooo
oooopooooo
poopooooo
poooooo

pooooooooooon
opopoooooooo
poooopooooooon
popooooooooon
poooooooooooon
poooooopooo0ono
poopoooopoooooooo
poooooooooooooooono

[ [y
OooOooooooooooooooonnn
ooo

ooooooog

OoOoO0ooooooooooonooonon
DoooooonoO0oo0oooooooon
Ooooooonoo000oonoooooon
[afafafafafafafafafafafafulalulufukula]a]

ooonooooooooooononon

noonoonoooooooooooog
ooooooooonononoooooo
Ooooono0oO0o0oOoooooooon

Ooonoopoooooooonoooonoonn
ooooooooooooooon
ooooooooononoonoooo
ooooo0ooooooooooo
ooooooooonoonoooo
ooooooooonooooon
oooooonoooooooooo
OoonOoo0oooooooooon
uooooooooonooooo
Ooooooooooooooooo
ooonooooooooooooo
ooooooooooooooon
ouooooooooooooooo

oooo00ooo0oO0O0O0O0oO0oo0Oooooooon
oooooooo0oO0oooooooaooan
O0000Oo0o0oOoooooof0oO0ooooooo

[ajululnfiufujujinjulajulnjuliniujuinpulnjiu}n)
OopDO00DO0O00000O0O0OO0OOoOoooooonn
Odoo00o0ooo0o0Od00oOoo0oOoooooooo
Dooooooo00OO00oO0ooooopooog







Weland AB

Malmgatan 34

333 30 Smalandsstenar
Sverige

Tel. +46(0)371-344 00
E-post: info@weland.se
weland.se

Weland AS
Svennerudveien 34
2016 Frogner
Norge

Tel. 469391 00
E-mail: weland@weland.no
weland.no

Weland & Sgnner A/S

Tel. 43997555

Rugveenget 32 E-mail: weland@weland.dk
2630 Taastrup weland.dk

Danmark

Weland GmbH Tel. 0451-899 41-0

Spenglerstr. 89-91
23556 Libeck
Deutschland

Fax. 0451-899 41-50
E-mail: info@weland.de
weland.de

Weland Oy
Peltotie 31
28400 Ulvila
Suomi

Puh. 02-6343 900
S-posti: info@weland.fi
weland.fi

WELAND



